

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

陳向陽牧師

(6) 復活期

上主要賜福、憐憫我們，用臉光照我們！好叫世界得知祂的道路，萬國得知祂的救恩。願萬國都稱讚上主的名，因為祂必按公正審判萬民，引導地上的萬族（詩六十七）。

復活主呼召保羅作外邦人的使徒，為主作見證。保羅在異象中聽到馬其頓的呼聲，祂順服聖靈的呼召，就往那地去，並有主與祂同在。保羅奉復活主的名講道，福音的果效就伴隨他；有尊貴的婦人呂底亞，及她的一家都得著救恩受洗歸主。因上主行新事，那地就更新，並將得救的人加給教會（徒十六9-15）。

聖靈感動使徒約翰，使他看見天國的榮耀。全能者神和羔羊就是城的殿，城內沒有黑夜，因有神的榮耀光照，又有羔羊為城的燈。城內有生命水的河，並有生命樹，每月都結十二樣果子，樹葉乃為醫治萬民之用。只有名字寫在羔羊生命冊上的才得進去，上主的名字必寫在他們的額上，他們要作王，直到永遠（啟二十二1-5）

主耶穌教導門徒，那些愛主的人必會遵守祂的道，他們也蒙天父的喜愛，將來要到祂那裡去，與祂同住！父要賜下保惠師——就是因基督的名差來的聖靈，將一切的事指教他們，並要想起主對他們說的一切話。故此，我們當領受基督所賜下的平安！不要憂愁，也不要膽怯，當全心愛祂，相信主所應許的，都必成就（約十四23-29）。